

8岁女童住猪圈体重7公斤

没有语言能力,母亲间歇性精神失常 当地政府:早为女童家办理低保和五保

本报讯 11月10日,有媒体报道称,四川稻城县8岁女童小忠出生后一直在自家院墙边的猪圈里生活。8岁了,其身高只有78厘米,相当于1岁孩子的身高;她的体重只有7公斤,相当于3个月大孩子的体重。同时,她没有语言能力。

昨日上午,记者从稻城县委宣传部了解到,其实“政府早就关注到这个女童,并一直提供相应帮助。”

媒体报道:8岁女童住猪圈体重7公斤

报道显示,女孩的妈妈——43岁的雍忠(化名),是四川稻城县一镇上的五保户。据村里的人介绍,雍忠2001年突然间歇性精神失常,无法辨认身边的人,也无法照顾自己。不幸由此开始。2006年,在精神病发作期间,雍忠遭陌生人强暴,并怀孕。一年后,她生下一对双胞胎,但当场死了一个,活下了一个女儿,即小忠。

小忠出生后一直在自家院墙边的猪圈里生活。母亲雍忠每次发病,便将小忠扔在院子里不管,甚至连女儿抓屎吃也不顾。一次重感冒发烧后,小忠因得不到救治而患上脑瘫。

雍忠整日蓬头垢面,时有自言自语的疯癫状态,经常把女儿扔在院子废弃的猪圈里,清醒时就随手搅点汤水喂她。在这样的生存条件下,小忠活到了8岁,但全身肌肉萎缩。

如今,她的身高只有78厘米,相当于1岁孩子的身高;她的体重只有7公斤,相当于3个月大孩子的体重。同时,她没有语言能力。医生说,这个年龄正常的身高应该是115—130厘米之间,体重应该是30公斤左右。

目前状况:女童已被送往医院治疗

今年10月,小忠被县里新分管民政工作的副县长彭利英和同事们发现,才被带到四川省八一康复医院进行救治。“孩子被扔在猪圈里,下身光着,一条破毛毯和一个红帽子挡在身上,好像动不了似的,整个人夹在了石头缝里。”说起第一眼看见小忠的



“猪圈女童”病情缓解,现在会笑了。

情形,彭利英说自己很愤怒,她不明白为什么会这样。

第二天早上,彭利英拿着自己孩子的几件衣服去看望小忠。“前一晚,抱着自己的小女儿,心里一直想着那个孩子。”在黑灯瞎火的雍忠家里,小忠又不见了。彭利英又一次在猪圈槽里找到了她,这次,她身上多了条裤子,但赤着脚。

现在,志愿者曲珍(化名)每天在医院照顾小忠,“这段时间,每次给她擦身体、抱她,都会对我笑。”曲珍说。

医生称,这些日子小忠得到了很好的照顾。“她现在只相当于一个3个月大的孩子,目前威胁生命的问题有了改善,但康复是一个很漫长的过程。”小忠的主治医师表示,院方将尽最大的能力照顾她,并争取了医疗项目。

当地:早为女童家办理低保和五保

昨日上午,稻城县委宣传部工作人员告诉记者,对于小忠的事情,县委县政府正

在做相应的安排和部署,对社会做出解释和回应。

据工作人员介绍,小忠自脑瘫发病以来,县委县政府和当地镇政府都给予了帮助和支持,她一出生就享受了低保和五保。今年10月份,县委县政府专门筹措了资金,把她带到成都做体检及相应的检查,“是县委县政府主动带出去,并不存在不管不理的情况。”

稻城县经济条件比较落后,老百姓干完农活都习惯在院里休息,孩子都在院子里玩耍。小忠母亲有精神疾病,所以有时小忠没人管会爬到猪圈附近玩耍,但肯定不存在“8年一直生活在猪圈里”的情况。

“如果小忠8年一直生活在猪圈,周围邻居不管,当地镇党委不管,她不可能活到现在。”该工作人员说。

该工作人员还表示,“县委县政府会出来澄清情况,如果后续需要社会捐助,县委县政府也会发布相关消息。”

(晚报人民)

荆州市委组织部女副部长 住院期间自缢身亡

本报讯 昨日18时许,荆州市官方通报证实,昨日凌晨,荆州市委组织部副部长、市委编办主任饶同珍(女,汉族,1965年6月生)车祸住院期间自缢身亡。

通报称,昨日5时20分,饶同珍被发现死于公安县中医院住院部13楼15号病房。经调查,饶系自缢身亡。

通报还称,据查,10月30日13时29分,饶同珍自驾私家车从公安县前往荆州市途中,因超车与一辆重型罐式半挂车相撞,发生车祸受伤,被送往公安县中医院救治。

但通报并未叙述饶身亡的细节。饶同珍最近一次公开露面是在2014年8月18日。(新京)

兰州一医院护士 自曝被“记者”打破头 警方介入调查

本报讯 兰州大学第一医院一护士自曝遭赵姓“记者”殴打的微博昨日在社交媒体引发关注。医院方面证实微博确系当事护士所发。赵姓“记者”单位相关负责人称,当事人只是电视台编审部审带子的普通员工,并非记者,看病亦非职务行为。

11月11日中午,微博账号@急诊科杨护士的网友发帖,自述遭一自称“记者”的赵姓男子暴打。

事发11月10日晚9时许,地点在兰州大学第一医院急诊科护士值班室。

上述微博介绍,“事发当晚,我在护士办公室值班,突然闯进一位满身酒气的壮年男性,大声吆喝道:‘护士快点,我家小孩鼻子里面进东西了,快点挂号……’我说我负责预检分诊,挂号在大厅里面。男子就很着急吼我,还说脏话。”

@急诊科杨护士的微博说,“接着,该男子拿手机砸了我的头顶,用脚踹我……保安赶到把男子往走廊内拉,他仍然在拳打脚踢。直到110来后,打人者才停止挥动拳头。”

上述医院有关负责人介绍,受伤护士姓杨,42岁,在急诊工作20多年,头顶被砸破,缝了两针,目前正在住院。

这位负责人说,经了解,打人者系甘肃一家电视台编审部员工赵某。“他打护士,手里拿个本子,高喊‘我是记者’怎么怎么的。”

昨日下午,赵某供职电视台相关负责人回应,赵某只是公共频道编审部审带子的普通工作人员。赵某去医院是病人家属身份,非职务行为。

据介绍,当晚赵某2岁左右的小孩鼻子进了花生,当时脸都青了很危险,赵某到医院找医生,据说护士不搭理才导致冲突。事后医院报警,派出所介入调查。赵某脸和胳膊受伤,正在甘肃省人民医院住院。

据介绍,赵某供职电视台获悉此事后,11日下午派了频道相关负责人到医院看望受伤护士,并道歉。

兰州市公安局城关分局宣传科一负责人表示,目前双方均称受伤入院,案件正在进一步调查之中。(新京)

男生表白被开除 商丘学院:两者没有因果关系

本报讯 11月10日,商丘学院一份“布告”在网上热传,“布告”称该校男生郭某“强行”向异性表白,并违反相关规定被开除学籍。昨日下午2时许,商丘学院学生处一位负责人回应,开除和表白没有因果关系。

据这位学生处的负责人介绍,开除该生学籍和文明交往没有太大的关系,主要是因为该生表白行为影响校园生活秩序,不听老师劝阻,打110诬告老师,态度也特别不好,“还当着家长的面面对老师破口大骂”。

上述负责人补充,布告中的“强行”是指被表白女生已明确拒绝,而郭某执意表白,对女生造成非常大的伤害。“学校没说不能谈恋爱,在交往的过程中要求举止文明。”

“社会就业压力非常大,提高理论知识和学习技能,才能找到好工作。”上述负责人称,学校管理严格,出发点都是为了让学子集中精力把学习搞上去。(新京)

11名被拐婴儿 寻找亲生父母

这是昨日拍摄的3名被解救的婴儿。

日前,云南昆明铁路警方成功打掉一个贩婴团伙,解救婴儿11名。被拐婴儿从五个月到两岁不等,其中男婴7名,女婴4名。这些婴儿已被送到云南省开远市儿童福利院,警方正全力寻找孩子的亲生父母。11日,记者在开远市儿童福利院看到,这些婴儿的身体状况良好,在福利院得到了很好的照顾。当地有关部门和社会各界的爱心人士为孩子们送来了玩具和衣物,也积极为孩子们寻亲,希望他们早日与亲生父母团聚。
新华社发



河北科级干部家中搜出约1.2亿现金 黄金37公斤,房产手续68套

本报讯 11月7日上午,河北省召开落实中央巡视组反馈意见整改动员暨警示教育大会,会上通报,秦皇岛市某科级干部涉

嫌受贿、贪污、挪用公款,在其家中搜出现金约1.2亿元,黄金37公斤,房产手续68套。

据河北省纪检机关透露,该科级干部为秦皇岛市北戴河区供水总公司总经理马超群,目前马超群正在接受调查。(裴培)